
Αναρτητέα στο Διαύγεια  

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 

 της από 12-3-2024   συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου  

Αριθμός 37 /2024 

Περίληψη:   ‘Έγκριση μνημονίου συνεργασίας του Δήμου Σκύρου με την Μονάδα 
Περιβαλλοντικής Επικοινωνίας, Αγωγής και Εκπαίδευσης του Τμήματος Δημόσιας και 
Κοινοτικής Υγείας της Σχολής Δημόσιας Υγείας του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής. 
  

  

        Στην  Σκύρο, σήμερα 12 Μαρτίου  2024 ημέρα Τρίτη και ώρα 20:00,  το Δημοτικό Συμβούλιο του 

Δήμου συνήλθε σε    ΤΑΚΤΙΚΗ ΔΙΑ ΖΩΣΗΣ  ΚΑΙ ΔΙΑ ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ    σύμφωνα με 

τις διατάξεις του άρθρου 67 του ν. 3852/2010 (Α΄ 87) όπως ισχύει σήμερα τροποποιημένο με την  

παρ.1 του άρθρου 11 του  v. 5043/2023 (ΦΕΚ 91/13.04.2023 τεύχος Α’), και  ύστερα από την με αριθμό 

πρωτ 1323  από 8-3-2024 έγγραφη πρόσκληση του κ. Πρόεδρου  του Δημοτικού Συμβουλίου,   η 

οποία γνωστοποιήθηκε στον δήμαρχο και σε καθέναν από τους δημοτικούς συμβούλους με     

ηλεκτρονικό μήνυμα. 

Διαπιστώθηκε από τον κ. Πρόεδρο του Δ.Σ η νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 15 μελών 

συμμετείχαν  15 μέλη και ονομαστικά οι: 

                          ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

1. Ανδρέου Γεώργιος του Εμμανουήλ    Πρόεδρος 
2. Παναγιώτου Δημήτριος του Γεωργίου  Μέλος 
3. Μανωλάκης Γεώργιος του Μαυρίκου   « δια τηλεδιάσκεψης 
4. Κωστής Ιπποκράτης του Πέτρου   « δια τηλεδιάσκεψης 
5. Λύκος Γεώργιος του Νικολάου   « 
6. Μπαλωτής Ανέστης του Γεωργίου   « 
7. Φτούλης Αθανάσιος του Κων/νου   « 
8. Κυριαζής Δημήτριος του Μαντζουράνη  « 
9. Κούκης Γεώργιος του Νικολάου   « 
10. Μαυρίκος Νικόλαος  του Κων/νου   « 
11. Μαλαματίνης Γεώργιος  του Ιωάννη   « 
12. Λάμπρος Γεώργιος του Δημητρίου   « 
13. Ευγενικός Ιωάννης του Δημητρίου   « 
14. Παπαλημναίου  Ευφροσύνη-Μαρία  του Κομνηνού   « δια τηλεδιάσκεψης  
15. Αγγελής Κωνσταντίνος   του Εμμανουήλ  « 

 
ΑΠΟΝΤΕΣ:    - 0– 
 
 
Στην συνεδρίαση προσκληθείς παρίστατο και ο κ. Δήμαρχος 

  
 

Ο κ. Πρόεδρος θέτει προς συζήτηση το 2ο εκτός ημερήσιας διάταξης θέμα που παίρνει 

τον αριθμό 10 στα θέματα της ημερήσιας διάταξης  και σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 

παράγρ.3 του Ν. 3852/2010 τα μέλη του Δ.Σ ερωτώνται σχετικά με την αναγκαιότητα συζήτησης 

του θέματος ως κατεπείγοντος. 

 Αποδεχόμενοι οι κ.κ. δημοτικοί σύμβουλοι  την συζήτηση του θέματος προ ημερήσιας 

διάταξης  ενημερώθηκαν από   τον κ.  Δήμαρχο ως ακολούθως: 

ΑΔΑ: 9ΓΕΠΩ1Σ-ΙΛΧ



Γνωρίζουμε όλοι την σοβαρότητα του θέματος που αφορά στην ελλιπή στελέχωση του 

Περιφερειακού Ιατρείου Σκύρου καθώς και την δυσκολία που παρατηρείται να ανταποκριθεί 

ιατρικό προσωπικό σε σχετικές προκηρύξεις που αφορούν στο νησί μας.    

Έχει κατατεθεί στον Δήμο Σκύρου πρόταση συνεργασίας από την Μονάδα Περιβαλλοντικής 

Επικοινωνίας, Αγωγής και Εκπαίδευσης του Τμήματος Δημόσιας και Κοινοτικής Υγείας της 

Σχολής Δημόσιας Υγείας του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής, μέσω της οποίας προσφέρεται -

μεταξύ άλλων δωρεάν μεταπτυχιακές σπουδές  ως κίνητρο για όσους ιατρούς αλλά και άλλους 

δημοσίους υπαλλήλους επιλέξουν να υπηρετήσουν στην Σκύρο. 

Στην συνέχεια ο κ. Πρόεδρος καλεί τα μέλη του δημοτικού συμβουλίου να αποφασίσουν 

σχετικά.   

   Ο κ.κ. δημοτικοί σύμβουλοι έχοντας υπόψη τα ανωτέρω και μετά από διαλογική συζήτηση. 

                                         ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΝ     ΟΜΟΦΩΝΑ 

Εγκρίνουν την σύναψη μνημονίου συνεργασίας του Δήμου Σκύρου με την Μονάδα 

Περιβαλλοντικής Επικοινωνίας, Αγωγής και Εκπαίδευσης του Τμήματος Δημόσιας και 

Κοινοτικής Υγείας της Σχολής Δημόσιας Υγείας του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής, το 

οποίο έχει ως ακολούθως: 

ΜΝΗΜΟΝΙΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ 

ΜΕΤΑΞΥ: 

1. Της Μονάδας Περιβαλλοντικής Επικοινωνίας, Αγωγής και Εκπαίδευσης του 

Τμήματος Δημόσιας και Κοινοτικής Υγείας της Σχολής Δημόσιας Υγείας του 

Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής η οποία εδρεύει στην Αθήνα και εκπροσωπείται νόμιμα 

από τη Διευθύντρια της μονάδας και πρόεδρο του τμήματος Δημόσιας και Κοινοτικής 

Υγείας, Καθηγήτρια Κωνσταντίνα Τσαμπούκου- Σκαναβή.  

2. Το Δήμο Σκύρου, ο οποίος εδρεύει στη Σκύρο και εκπροσωπείται στην παρούσα 

από τον Δήμαρχο Σκύρου κο Κυριάκο Αντωνόπουλο 

 

Αναγνωρίζουν από κοινού ότι: 

Η Μονάδα Περιβαλλοντικής Επικοινωνίας, Αγωγής και Εκπαίδευσης του Τμήματος 

Δημόσιας και Κοινοτικής Υγείας της Σχολής Δημόσιας Υγείας του Πανεπιστημίου Δυτικής 

θα παρέχει στο Δήμο Σκύρου: 

1. Επιστημονική υποστήριξη και συμβουλευτική σε θέματα δημόσιας και κοινοτικής 

υγείας που απασχολούν το Δήμο Σκύρου. 

2. Επιστημονική υποστήριξη και συμβουλευτική σε θέματα περιβαλλοντικής υγείας 

που απασχολούν το Δήμο Σκύρου. 

3. Προώθηση υπεύθυνης περιβαλλοντικής συμπεριφοράς μέσω σχετικών δράσεων 

για τους κατοίκους και τους επισκέπτες μέσω του περιβαλλοντικού προγράμματος 

«Skyros Project» 

4. Υποστήριξη στον σχεδιασμό και στην υλοποίηση ημερίδων και συνεδρίων σε     

θέματα υγείας και περιβάλλοντος. 

5. Δωρεάν φοίτηση στα μεταπτυχιακά προγράμματα σπουδών για πτυχιούχους 

επιστήμονες της Υγείας (Ιατροί, Νοσηλευτές/τριες, Τεχνολόγοι/Παρασκευαστές ιατρικών 

εργαστηρίων, Κοινωνικοί λειτουργοί) της Εκπαίδευσης (Α/βάθμιας και Β/βάθμιας) και της 
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Δημόσιας Διοίκησης (πτυχιούχοι Δημοτικοί η Δημόσιοι υπάλληλοι)  που θα επιλέξουν (ως 

πρώτη επιλογή η προτίμηση τους),   να ασκήσουν το επάγγελμα τους στο νησί της 

Σκύρου .  

Η υποστήριξη αφορά τα Προγράμματα Μεταπτυχιακών Σπουδών,  

α. «Περιβαλλοντική Επικοινωνία και Προαγωγή Υγείας»  

β. «Περιβαλλοντική Υγεία και Επικοινωνία στη Γενική και Ειδική Αγωγή και Εκπαίδευση», 

του Τμήματος Δημόσιας και Κοινοτικής Υγείας της Σχολής Δημόσιας υγείας του 

Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής, των οποίων η παρακολούθηση είναι δυνατή και εξ 

αποστάσεως 

6. Προτεραιότητα σε αιτήματα πτυχιούχων κατοίκων και εργαζομένων στη Σκύρο ως 

προς την αποδοχή τους στα Προγράμματα Μεταπτυχιακών Σπουδών Περιβαλλοντική 

Επικοινωνία και Προαγωγή Υγείας και Περιβαλλοντική Υγεία και Επικοινωνία στη Γενική 

και Ειδική Αγωγή και Εκπαίδευση, του Τμήματος Δημόσιας και Κοινοτικής Υγείας της 

Σχολής Δημόσιας υγείας του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής πάντοτε υπό την 

προϋπόθεση ότι καλύπτουν τα τυπικά προσόντα. 

  Συμφωνούν επομένως να συνεργαστούν για τα προαναφερόμενα θέματα. 

Το παρόν Μνημόνιο τίθεται σε ισχύ με την υπογραφή του από τους εκπροσώπους των 

δύο μερών και η διάρκεια ισχύος του ορίζεται σύμφωνα με την πιστοποίηση των 

προγραμμάτων που ισχύει για πέντε (5) χρόνια από την ημερομηνία αποδοχής του. Το 

Μνημόνιο δύναται να επεκταθεί, κατόπιν σύμφωνης γνώμης των μερών. 

ΤΑ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΑ ΜΕΡΗ 

 

 

    Η παρούσα απόφαση έλαβε α.α 37 / 2024 
 

Συντάχθηκε και υπογράφηκε το παρόν πρακτικό 
Ο Πρόεδρος                                                  Τα μέλη 

ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ 
Ακριβές απόσπασμα 

 
Ο Πρόεδρος                                                        Γραμματέας 

 
Ανδρέου Γεώργιος                                                  Ευγενικός Ιωάννης 
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